OnnMnmazga mkonbHUKOB «Hajesxna sHepreTnkm». 3akmounTeabHbplit aTan. OyHasa ¢popma.

SAJTAHUE 11O KOMILTEKCY ITPEJMETOB
(PUBUNKA, THOOPMATUKA, MATEMATUKA)

OTBETDHI BapuaHTOB /I BCeX K/IaCCOB

1 (Bce xraccot).
B MOMEHT BBICKaJIb3bIBAHNsI BTOPOTO Tapuka ckopocTh Vo = 0.02 m/c,
B MOMEHT BBICKaJIb3bIBaHus TpeThero Vs = 0.17 m/c.

2 (Bce KJacCHI).
B MOMEHT BBICKAJIB3BIBAHUSI OCIETHETO IMAPUKA CKOPOCTh cOCTABUT Vig = 1.29 M/c.

3 (Bce KJIACCHI).
Bpewms BoicKanb3biBanusg Beeil nemouku 1T = 4.19 c.

4 (10 m 11 xmaccer).
CKOpOCTh, ¢ KOTOPOii HUKHUH Mmapuk yaapurcs o auo U = 4.57 m/c.

5 (11 kutacc).
Cwuta TpeHust, Tpu KOTOPOil BpeMs BBICKAJIb3bIBAHUs yMeHbImaeTcs Basoe, F' = 0.098 H.

IIpu nposepke
pelreHne CIuTAI0Ch BEPHBIM, €CIn

1. Bblin BepHO yKazaHbl BCE CUJIbI, JIEHCTBYIOIIHME HA IEII0YKY, KOTOPbIE HEOOXOJIUMO y4u-
THIBATh NPU MOMCKE YCKOPeHHsl (B TOM 4ducJjie, ObLI IIPUBEIeH BEPHBIN PHCYHOK).

2. BoLn BepHO BBIJIEIEHBI STAIBI HEPABHOYCKOPEHHOTI'O U PABHOYCKOPEHHOT'O JIBUZKEHUS.

3. bouio BEPpHO YYTEHO U3MEHEHUE CUJIbI TPpEHHA ITO MEpP€ BBICKAJIbB3bIBaHUYA NIapUKOB H3
KaHaJIa.

4. BeLI Ipe1oKeH BEPHBIH aTOPUTM NUKJINIECKOTO IepectdeTa XapaKTepUCTUK JIBUZKEHUS ¢
HAKOILIEHHEM CYMMAPHOTO BpeMeHH JBuzkeHust (0hOPMICHHBIH B BIJIE GJOK-CXeMbI, CIOBECHOTO
ONMCAHUS WU JAPYTUM TMOHSTHBIM 00Pa3oM).

5. Ilpenozxennblit ajropuTm ObLI BEPHO PEAIU30BAH HA A3BIKE ITPOTPAMMHUPOBAHUS.

6. Beuin 3adukcupoBanbl (B YHCTOBHKE) TMOJYUYEHHBIE ¢ OMOIIBI0 TIPOTPAMMBI YHCIOBbBIE
OTBETHI.



